

中俄红色旅游合作交流系列活动暨 2016中国(湖南)红色旅游节在花明楼启动

# 中俄旅游手续将不断简化

本报11月14日讯 为深入推进中俄红色旅游合作交流和红色旅游创新发展,11月14日上午,中俄红色旅游合作交流系列活动暨2016中国(湖南)红色旅游节在刘少奇故居宁乡花明楼正式启动。国家旅游局副局长魏洪涛、副省长何报翔、俄罗斯联邦旅游署副署长科罗廖夫出席启动仪式并致辞,省旅游局局长陈献春主持启动仪式。

魏洪涛在启动仪式上表示,湖南与俄罗斯有着深厚的历史渊源。早在新民主主义革命时期,刘少奇、任弼时、李富春、李立三等湘籍革命家都曾赴俄学习。希望通过中俄两国的共同努力,将红色旅游打造成为中俄旅游领域的新亮点。

何报翔表示,今年1-9月,我省共接待国内外游客3.68亿人次,增长18.52%;实现旅游总收入2927.14亿元,旅游产业成为湖南扩大消费的新亮点。今年前三季度,我省通过旅行社组团赴俄罗斯游客5239人次,同比增长50.6%;接待俄罗斯游客21311人次,同比增长15.8%。此次举办中俄红色旅游合作交流系列活动,旨在进一步加强湖南与俄罗斯的经贸和文化旅游交流合作。

记者从启动仪式上了解到,今后,中俄之间旅游手续将不断简化。科罗廖夫表示,中国公民到俄罗斯旅游的人数连续三年超过一百万人次,稳居俄罗斯入境游客人数首位,每年有近两百万俄罗斯游客到中国旅游,中俄两国旅游合作交流潜力无限。他透露,俄罗斯联邦旅游署和中国国家旅游局正在积极协作落实措施,旨在确保双方互访游客的规模,提高服务质量和确保旅游安全,简化旅游出行手续。他表示,双方已举行了关于政府间协定旅游团体免签政策会谈。

■记者 梁兴

## 会场连线

### 《红色旅游创新发展长沙宣言》发布

在启动仪式上,18个红色旅游重点城市代表上台,长沙市副市长陈中发布《红色旅游创新发展长沙宣言》,提出“六大”创新理念:一、创新发展理念,注入时代灵魂。二、创新产品体系,实现融合发展。三、创新管理服务,提升信息水平。四、创新宣传模式,推进整合营销。五、创新体制机制,促进合作交流。六、创新解说系统,讲好“中国故事”。



11月11日上午,长沙市开福区万国城小区,工作人员和居民一起进行有关物业维修方面的互动答题游戏。 记者 田超 摄

## 物业维修资金划转业主大会自行管理 长沙将在明年全面推行

本报11月14日讯 提取物业专项维修资金有哪些程序?当预算费用在3万元以下时,如何更简洁高效地申请使用?近日,长沙市物业专项维修资金管理中心一行人来到开福区万国城小区,向市民现场宣讲并派发资料。据介绍,在已经试点的基础上,长沙将在明年全面推行物业维修资金划转业主大会自行管理工作。

物业专项维修资金是指业主交存的专项用于物业保修期满后物业共用部位、共

用设施设备的维修、更新、改造的资金,共用部位及设施设备包括屋顶、墙面、电梯及防盗门等。以3万元为界,单项物业维修和更新、改造项目费用在3万元以上的,向长沙市物业专项维修资金管理中心申请;3万元以下的,向区级管理部门申请,并适用一次性表决使用程序。申请使用前均需要经占有部分建筑物总面积2/3以上的业主且占总人数2/3以上的业主表决同意,不过,中心创新试点,优化业务流程,采用

“一次性表决”、“应急维修”等形式,缓解“双三分之二”的签名难、表决难。

据了解,为了最大限度地提高物业维修资金的使用效率,从去年开始,长沙市住建委还在长沙市部分小区试点物业专项维修资金划转业主大会自行管理工作,今年继续在内六区做了试点。在试点的摸索和实践过程中,长沙市住建委不断将政策做了优化,以达到使用方便以及使用安全的双重效果,根据计划,划转工作明年将全面铺开。 ■记者 叶子君

## 会计学成全省规模最大的本科专业 专家齐聚破解工商管理学科发展瓶颈

本报11月14日讯 在湖南高校,每10个在校本科生中,就有1个人是学工商管理类专业的。日前,湖南省第二届高校工商管理学科院长(系主任)论坛在中南大学举行。与会专家齐聚一堂,为工商管理学科发展“把脉”支招。

全省有33所本科院校办有工商管理类专业114个,有在校本科生78405人,占全省11.56%,其中会计学是全省规模最大的本科专业,在校生近四万人,财务管理、市场营销的在校生也在一万上下。另外,在校研究生共计7479人,占全省研究生总数的10.23%。高层次、高学历的商科专业毕业生是“香饽饽”。在2016届湖南的毕业研究生中,经济学毕业研究生就业率为95.83%,管理学就业率为95.22%,位列所有学科就业率前三。

但与此同时,会计、金融

等专业也是师资最为紧缺的专业。这也成为制约学科发展的一个瓶颈问题。为了吸引人才,高校也开出了丰厚的招聘条件。以中南大学商学院为例,学科领军人才将提供60万元年薪,以及100万元购房补贴和安家费,另外还可以获得数百万元的科研启动经费;青年创新人才则可获得35万-50万元年薪,60万-80万元的购房补贴和安家费,以及数百万元科研启动经费。

中南大学商学院党委书记记游达明介绍,为了破解当下工商管理学科教学上存在的不足,中南大学商学院还把教授、副教授给本科生授课作为师资管理中的一项基本制度。要求教授每学年至少主讲一门本科生课程;连续两年不为本科生授课的教授、副教授,不再聘任教授职务。 ■记者 黄京

## “湘台会” 19日起株洲召开

本报11月14日讯 27年前,湖南迎来了第一个台商、第一笔台资。27年来,在湘台双方的共同努力下,经贸、文化、科技、教育等交流合作日趋成熟,规模也日益扩大。11月14日上午,记者从省政府举行的新闻发布会上获悉:第十二届湘台经贸交流合作会定于11月19日至22日在株洲举行。

湘台经贸交流合作会是我省重要的涉台经贸交流活动,自2005年首次举办以来,已先后在长沙、湘潭、益阳、衡阳、郴州、台湾等地成功举办了一十一届。省台办主任冯波介绍,本届“湘台会”立足株洲产业优势,集中围绕高端装备产业及健康服务业创新发展开展交流合作。

目前,台胞投资区域遍及我省14个市州,涵盖汽车零配件、电子信息、轻工纺织、食品医药、农产品加工、建筑及房地产、餐饮和娱乐等30多个领域。

据省台办统计,2016年1-9月,全省新批台资项目59个,合同台资7.05亿美元,实际到位台资5.12亿美元。截至2016年9月,湖南共累计批准台资项目2460个,合同台资额91.52亿美元,实际到位台资72.30亿美元。对台招商引资稳居境外引资第二位,居中部六省前列。

■记者 杨田风

## 15所民办学校 办学许可被注销

本报11月14日讯 今天,长沙市教育局发布公告,经清理确认,长沙市辖区内15所民办学校办学许可期限已经届满,且均未在法定期限内提出延续办学许可的申请。根据相关规定,拟对这15所学校的办学许可予以注销。据悉,民办学校办学应当持有有效的办学许可证,办学许可有效期届满的应当依法申请延续,未申请延续的由相关审批机关关注销其办学许可。今后全市各级教育行政部门将依法加强对民办学校办学许可的管理,并定期向社会公告依法注销的民办学校名单。 ■记者 黄京

## 连线

### 第三届高校MBA企业案例大赛举行

本报11月14日讯 昨日,“湖南省第三届高校MBA企业案例大赛”在中南大学举行。全省9所高校的15支队伍冲入决赛,参赛选手皆为在校MBA研究生。评委由来自政界、企业界、金融界的9名省内外专家组成,“MBA学子”在参赛磨砺的同时,也获得了与业界精英近距离学习的机会。本次大赛旨在为在读MBA学生搭建“案例实战”交流平台,通过构建高度还原的真实“商战”情景,让学生结合所学知识分析企业真实案例并给出实际商业对策,以提高实践能力和创新创业能力。 ■记者 黄京

## 链接

### 拟注销办学许可的民办学校名单

- 1、湖南青年专修学院(筹)
- 2、长沙中山外国语进修学院
- 3、湖南国际文化专修学院(筹)
- 4、湖南经济研修学院
- 5、长沙世贸外国语专修学院
- 6、黄兴工商管理学院(筹)
- 7、长沙第二外国语学校
- 8、湖南艺术专修学院
- 9、长沙新时代外国语翻译专修学院
- 10、毛泽东文学院
- 11、长沙天成体育传媒专修学院
- 12、长沙远大工程专修学院
- 13、长沙前进制冷空调职业学校
- 14、长沙育英中等职业学校
- 15、长沙市长家学校